



臺灣彰化地方檢察署新聞稿

Taiwan Changhua District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：113 年 6 月 17 日

聯絡人：襄閱主任檢察官吳宇軒

聯絡電話：04-8357274 編號：113061701

彰檢安居緝毒有功 檢察官獲行政院表揚

彰化地檢署檢察官林裕斌於第 10 波安居緝毒專案期間表現傑出，獲選緝毒有功人員，而於今日下午出席行政院毒品防制會報第 35 次會議，公開接受表揚；林裕斌檢察官亦於 6 月 12 日上午出席「113 年第十波安居緝毒專案暨重大毒品案件發布記者會」，向行政院院長報告綿密布局因而查獲毒品原料、工廠到混合毒品包分裝場的追緝經驗甘苦談。

本署林裕斌檢察官指揮內政部警政署保安警察第三總隊偵辦毒品案件，經長期蒐證發現該集團份子除將毒品原料、製毒器具分散於中南部多處地點匿藏外，並以行動貨車和機動移置製毒工廠方式來形成層層斷點，專案小組鍥而不捨，循線鎖定該集團位於雲林偏僻農村新租設製毒工廠鐵皮屋，歷經多日分析追查、監控，發覺鐵皮工廠溢散刺鼻製毒臭味因而認時機成熟，同步對製毒工廠、毒品分裝場及多處隱密倉庫執行收網，拘捕策畫、簽租廠房、製毒師傅、毒品分裝集團主嫌共犯徐○○、官○○等 5 人，並查扣查獲第四級毒品「2-溴-4 甲基苯丙酮」及「對甲基苯丙酮」602 公斤、製毒原料 2920.4 公斤(合計 3528.85 公斤)、製毒反應釜、攪拌桶、電子磅秤、封膜機等製毒分裝器具。

毒品犯罪危害社會甚深，本署秉持部頒「新世代反毒策略行動綱領(第三期)」，全力「溯毒、追人、斷金流」，持續強力打擊毒品犯罪，抑制再犯，並遏止任何可能毒害國人的不法管道，務求將其消滅殆盡，還給社會清新、健康的生活環境。

